
 

Рецензія 

на освітньо-наукову програму»  «Соціологія»  
для здобуття освітньо-наукового ступеню доктор філософії за спеціальністю 

054 галузі знань  «Соціальні та поведінкові науки» 
Львівського національного університету імені Івана Франка 

 

Рецензована освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії зі 
спеціальності 054 «Соціологія» Львівського національного університету імені Івана Франка 
справляє позитивне враження з позицій запитів ринку прикладних соціологічних досліджень. 
Вона демонструє орієнтацію не лише на академічну, а й на практичну складову підготовки, 
що є важливим для роботодавців у сфері емпіричної соціології, консалтингу та аналітики. 

Структура програми узгоджується з вимогами МОН України та європейськими 
підходами до докторської / PhD‑освіти, водночас враховуючи потребу в дослідниках, здатних 
працювати з реальними запитами державних, бізнесових та громадських замовників. 
Тематика можливих дослідницьких проєктів (соціальні трансформації, вплив війни, 
нерівність, міграція, освіта) відповідає ключовим напрямам, з якими працюють соціологічні 
агенції та аналітичні центри в Україні.​ 

Навчальні компоненти, присвячені методології та методам соціологічного 
дослідження, створюють передумови для формування в аспірантів глибоких навичок роботи 
з кількісними й якісними даними, включно з аналізом великих масивів та інтерпретацією 
результатів для замовника. Позитивно оцінюється акцент на науковій, діловій комунікації у 
професійній сфері, що безпосередньо корисно для підготовки звітів, аналітичних записок, 
презентацій результатів досліджень різним цільовим аудиторіям. Водночас потенціал 
програми для практичної сфери можна посилити за рахунок розширення модулів, пов’язаних 
із PR‑комунікаціями,  проєктним менеджментом у дослідженнях, презентацією результатів у 
медіа. Серед сильних сторін варто відзначити підготовку до міждисциплінарної взаємодії, що 
дозволяє випускникам працювати в командах із політологами, економістами, маркетологами, 
психологами, фахівцями з публічної політики. Це відповідає реаліям сучасних замовлень, які 
потребують комплексного аналізу соціальних процесів та розробки практичних 
рекомендацій.​До реалізації програми залучені науковці з вагомим досвідом дослідницької 
роботи та публікаційною активністю, що є запорукою високого рівня наукового супроводу 
аспірантів. Важливо, що університет забезпечує доступ до міжнародних наукометричних баз, 
електронних ресурсів і сучасних онлайн‑платформ, якими активно користуються й практичні 
дослідники. 

Узагальнюючи, освітньо‑наукова програма з підготовки докторів філософії зі 
спеціальності 054 «Соціологія» Львівського університету виглядає перспективною і 
релевантною потребам ринку прикладних соціологічних досліджень, забезпечує високий 
рівень теоретичної та методологічної підготовки й створює хороші передумови для 
формування фахівців-соціологів найвищої кваліфікації. 
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